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ALTERAÇÕES NO SPF



A Escrituração Fiscal Digital de Retenções e 
Outras Informações Fiscais, popularmente 
conhecida como EFD Reinf foi instituída pela 
Instrução Normativa RFB nº 1.701/17 e 
atualizada pela IN RFB nº 2.043/2021.

O objetivo é de que, junto a utilização do 
eSocial, sejam substituídas a obrigatoriedade 
de transmitir a GFIP, RAIS, CAGED e DIRF.

CONCEITOS
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eSocial:
• Informações relacionadas ao trabalho e 

Previdência Social (PS) do trabalhador
• Hoje são prestadas na GFIP, DIRF, RAIS, CAGED, 

Livro de Registro, etc.
EFD-Reinf:
• Informações não relativas ao trabalho e 

Previdência Social do Trabalhador
• Refere-se aos serviços tomados

DIFERENÇAS  entre eSocial e EFD-Reinf
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A Receita Federal do Brasil estabelece que a 
obrigatoriedade da EFD-Reinf abrange todas as 
empresas sujeitas às seguintes operações:
✓ Retenções sobre serviços tomados (IR e INSS)
✓ Recursos recebidos e/ou repassados para 

associações desportivas que mantenham equipe 
de futebol profissional

✓ Contribuição previdenciária sobre a receita 
bruta

✓ Aquisição de produção rural

Quem está obrigado a declarar
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No dia 12/08/2021 foi publicada a Instrução 
Normativa RFB nº 2.043/2021, que revoga a 
Instrução Normativa RFB 1.701/207, fixando o 
prazo de cumprimento da obrigação pelos 3º e 4º
Grupos do cronograma de implantação:
✓ 22 de abril de 2022, em relação aos fatos 

geradores ocorridos a partir de 1º de abril de 
2022, para o 4º Grupo, que compreende os 
entes públicos e as organizações internacionais 
e outras instituições extraterritoriais.

Prazo para declaração
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ALTERAÇÕES 

NO SPF



Informações de contato junto a RFB



Cadastro de Credores



Cadastro de Credores (Novos Campos)

Contribuinte da Contribuição Previdenciária (CPRB)
1 - Não é contribuinte da CPRB (11%)

2 - É contribuinte da CPRB (3,5%)

0 - Não retem INSS/RGPS (padrão)

Tipo de Prestador de Serviços

1 – Associação Desportiva (Time de Futebol)

2 – Produtor Rural

0 – Outros (padrão)



Cadastro de Credores (Novos Campos)

Tipo de Inscrição Rural (caso seja produtor rural)
1 - CNPJ

3 – CAEPF (Cadastro de Atividade Econômica de PF)

Número do CAEPF



Fluxo para Alteração no cadastro de credores



Liquidação de serviços tomados



Liquidação de serviços tomados



FIM


